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Taxus cuspidata f. nana

 

                 

           

   

Height 1-2 m

Width 1-4m

Crown flatened spherical, dark, dense crown

Bark and branches reddish brown bark, peeling, twigs green

Leaf green, evergreen

Flowers yellow, green, flowers in March

Fruits brown-black seeds, 4/5 covered by fleshy, red case

Spines/thorns None

Toxicity has toxic components

Soil type clayed soil, loamy soil, sandy soil, acid soil, calcareous soil

Paving tolerates no paving

Winter hardiness zone 6b (-20,5 to -17,8 °C)

Wind resistance good

Other resistances resistant to frost (WH 1 - 6), can withstand wind

Fauna tree resistant to frost (WH 1 - 6), can withstand wind, aluable for bees (honey plant)

Application tree containers, roof gardens, industrial areas, small gardens, patio gardens

Shape specimen conifer

Taxus cuspidata f. nana este un conifer veșnic verde, cu o formă largă, de la verticală la sferică. Crește la 1 - 2 m înălțime și la fel de lat. Taxus

cuspidata f. nana are o ramificare densă, cu ramuri ușor ondulate. Ramurile tinere sunt brune, iar scoarța veche este de culoare brun-roșcată

mai închisă. Acele au o lungime de aproximativ 2 cm și sunt de culoare verde închis până la verde-mediu mat. T. cuspidata se deosebește de T.

baccata (printre altele) prin faptul că solzii mugurilor sunt lanceolați (ovoidali la T. baccata) și vârfurile acelor sunt ascuțite (ascuțite la T.

baccata). Există mai multe clone de f. nana în circulație, acesta fiind și motivul pentru care această denumire nu are statut de cultivar. Aceste

clone pot fi masculine sau feminine. Clonele femele pot produce fructe. Semințele de culoare maro închis sunt în mare parte înconjurate de o

pulpă roșie cărnoasă. Pulpa nu este otrăvitoare, dar semințele sunt. Acele sunt, de asemenea, otrăvitoare. O plantă bună pentru utilizare în

straturi, dar și foarte potrivită pentru topiar. Tolerează umbra și, prin urmare, poate fi folosită și sub copacii standard. Rezistența sa excelentă la

iarnă contribuie la gama largă de utilizări, inclusiv în grădini, parcuri, diguri, zone industriale și cimitire.

Zona de rezistență: 6b .
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